
Грант для жінок-підприємиць 

 
Метою конкурсу є підтримка та розвиток жіночого підприємництва в умовах 

воєнного стану через надання грантів для закупівлі необхідного обладнання та сприяння 

розширенню бізнесу. Ініціатива орієнтована на жінок-підприємниць, які продовжують 

свою діяльність в Житомирській та Чернігівській областях, а також створюють нові 

робочі місця та сприяють соціально-економічному розвитку регіону 

Участь у конкурсі можуть взяти жінки-підприємиці, які є: 

- громадянками України; 

- мешкають на території Житомирської або Чернігівської областей; 

- мають працюючий бізнес (не менше 6 місяців); 

-  зареєстровані як фізичні особи-підприємці в цих областях, або релокували бізнес 

після 24 лютого 2022 року до цих регіонів і мають підтверджений статус внутрішньо 

переміщеної особи 

Переможниці конкурсу отримають можливість фінансування для придбання 

необхідного обладнання, що сприятиме здійсненню підприємницької діяльності та 

розвитку бізнесу. Для цього заявниці повинні мати чіткий план розвитку та розширення 

свого бізнесу, а також зобов'язуються створити мінімум одне нове робоче місце 

протягом 6 місяців після отримання грантової підтримки. 

Критерії відбору передбачають, що учасники повинні мати не менше 6 місяців стажу 

підприємницької діяльності та демонструвати стабільність і прибутковість бізнесу, 

наявність робочих місць і можливість релокації. Оцінюється чіткість та доцільність плану 

розвитку і розширення бізнесу, а також актуальність бізнес-ідеї. Важливою умовою є 

участь у співфінансуванні проєкту, вплив бізнесу на розвиток регіону через створення 

нових робочих місць, реалізацію соціальних проєктів, підтримку малозабезпечених і 

ВПО, а також підтримку вітчизняних товаровиробників. Оцінюються також 

інноваційність та креативність підходів у розвитку бізнесу 

Посилання: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRD870U_y_Z5Rgmh

eOHNoT5qePiXtwVwI-ZYm362GqErJMeg/viewform  
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